



关注“中老年人眼部年轻态”系列稿件③

# 孝顺媳妇，帮老婆婆祛眼袋



资料图片

## 眼袋太大了，竟会影响视力！

“早在两年前，老婆婆就开始反映，眼睛时常酸胀，看东西有些看不清楚。起初，我们以为她得了糖尿病，但是去医院检查血糖又没有问题。后来一个医生朋友告诉我，老婆婆主要是因为眼袋肿得太大了，眶隔筋膜内脂肪长期压迫眼部神经，使得眼部供氧不足而引起视疲劳，造成了视力下降。”李菊说，为了让老婆婆视力能够好起来，她想方设法给老婆婆祛眼袋。只是，用了很多土方法，也试过一些广告上推荐的产品，老婆婆的眼袋就是鼓在那里，

怎么也祛不掉。

前阵子，一位亲戚向李菊推荐了思蒂贝尔专业抗衰美肤机构的仪器祛眼袋，她便带老婆婆过去瞧瞧。李菊发现，这里有不少上了年纪的老顾客，对思蒂贝尔的仪器祛眼袋是赞不绝口，于是当天决定给老婆婆试试。

“做过仪器祛眼袋后，老婆婆说眼皮不像以前那么沉重了，整个眼睛轻松舒服了很多。她现在动不动就在亲戚朋友面前夸我有孝心，弄得我都不好意思了。”李菊笑着说。

## 长了眼袋，建议趁早祛除

思蒂贝尔从事美容抗衰长达17年的张芳老师指出，像李菊老

六合的李菊（化名），可谓孝顺的典范。近年来，年过八旬的老婆婆被大眼袋困扰，经常眼睛疲劳看不清，张女士不仅在生活上把她照顾得十分妥帖，还积极地带她祛眼袋。

## “览古意千载，品遗韵悠悠”

非物质文化遗产项目推广活动顺利举办



资料图片

2017年7月，秦淮区关心下一代工作委员会联合南京师范大学社会发展学院春晖志协，在南京中国科举博物馆召开了“览古意千载，品遗韵悠悠”非物质文化遗产推广活动。这次活动旨在让更多人感受非遗文化，了解非遗文化，爱上非遗文化。

来自南京师范大学社会发展学院春晖志协的志愿者，在科举博物馆魁星堂为前来参观的游客们展示了中国传统民间智力玩具——九连环、孔明锁、华容道、智力扣等。这次活动吸引了大量游客，中国传统非遗玩具魅力无穷。在志愿者的帮助下，游客们深度体验传统非遗玩具的魅力。这些古代传承下来的智力玩具，至今已有几千年的历史，有待我们进一步去传承、远扬，让其魅力永存。

本次系列活动涉及非遗纸鸢艺术、中国传统花灯、扇画绘画艺术、中国结编织、纸藤花民间艺术等，内容丰富多彩，项目亮点颇多，其中扇面绘画活动还特别请到了非遗传承手工艺人曹志伟老师现场指导。非物质文化遗产项目蕴含着中华民族特有的精神价值、思维方

式、想象力、创造力，是各民族智慧的结晶，也是全人类文明的瑰宝。挖掘好、保护好、传承好非遗文化项目，是青年一代义不容辞的责任。

另外，为了加强未成年人保护历史文化遗产意识，向广大青少年普及科举历史文化，同时也为了搭建博物馆和青少年之间交流的桥梁，使更多青少年走进博物馆，增长文博知识、了解历史文化、锻炼口语表达能力、学会更好地和他人沟通和交流，科举博物馆在暑假期间面向南京市各中小学生进行“小小讲解员”招募及培训活动。此外科举博物馆还举办多类的主题活动，如“穿汉服游千年科举史”“参观明远楼跨龙门”“效古人入号舍”“小小武状元研学游”等，以及多种特色社教活动，如雕版拓印、号舍答题、线装书手工等。

作为传承中华文化、弘扬民族精神的博物馆，南京中国科举博物馆根据自己的优势，结合儿童对科举文化的兴趣和对语言表达能力的培养需要，提供活动体验平台，培养孩子们服务社会和尊重他人的优秀品质。

美丽公告

现有1800元起不开刀、不手术的仪器祛各种类型眼袋以及128元体验祛各种类型的优惠活动，感兴趣的朋友可以拨打现代快报时尚编辑部电话84783635，或是加入现代快报时尚QQ群，群号239767008。

**思蒂贝尔 SIDI BEIER**  
抗衰老连锁机构

# 斑立净

适用于各类疑难色斑

先进色素净化技术

祛斑效果显著

这个夏天致电有惊喜！

**祛斑我们更专业**

**1800元**  
**祛眼袋**

不开刀，无痕祛眼袋，即做即走，快速平复，效果自然，不影响工作生活。

抗衰老一站式服务，采用先进技术，祛除各种类型眼袋、肿眼泡，泪沟，同时收紧祛皱，适用于18-80岁之间，男女不限。

广告

新街口建华店 52306496	龙江店 52212452	新街口国贸店 58501958	山西路店 52218642
--------------------	-----------------	--------------------	------------------